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Școala de vară pentru liceeni „Viitorul este pro-
viață”: Privind spre Dumnezeu și semeni
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Școala de vară pentru liceeni „Viitorul este pro-viață” s-a încheiat vineri la 
Mănăstirea Caraiman. Tinerii au învățat să privească pe verticală, spre Dumnezeu, 
dar și pe orizontală, către semeni, pentru a le veni în ajutor la nevoie. Doar astfel 
poate fi identificată o criză de sarcină, a cărei rezolvare poate însemna salvarea 
unei vieți de copil nenăscut și a unui suflet de mamă.

18 liceeni s-au întâlnit cu mentorii lor în perioada 2-5 august, pentru a-și cultiva 
valorile pro-viață și a învăța moduri de implicare în sprijinul vieții. Majoritatea se 
aflau pentru prima dată la școala de vară.

Tinerii au participat la prezentări, dezbateri, ateliere, schimburi de experiență în 
urma cărora au deprins ce pot face practic în comunitățile lor.

Ca în fiecare vară din 2019 și până în prezent, printre mentori s-a numărat și 
vedeta Radio Trinitas și Trinitas TV Adriana Ene, care a susținut mai multe ateliere 
de jocuri și povești educative, care i-au ajutat pe tineri să se dezvolte în plan 
personal și să-și pună întrebări.
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În cadrul altor sesiuni , tinerii au discutat despre criza de sarcină, despre avort și 
traficul de persoane, analizând cauze, riscuri și soluții de sprijin.

Medicul rezident de Obstetrică-ginecologie Eliza Cloțea le-a făcut o prezentare 
despre dezvoltarea intrauterină în cele nouă luni de sarcină.

Iar Alexandra Nadane, Președinta Asociației Pentru Sprijinirea Femeii Însărcinate și 
a Familiei, și Teodora Paul, voluntar pro-viață, au vorbit despre fenomenul crizei de 
sarcină și modalitățile de sprijin în astfel de situații.

Activitățile de cunoaștere, dezbatere, informare, au fost completate cu activități 
creative: a doua zi s-a încheiat cu o piesă de teatru despre criza de sarcină, iar în 
ziua următoare tinerii au creat pancarte și tricouri pro-viață și au realizat 
videoclipuri tematice.
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Tabăra s-a încheiat cu două ateliere în care participanții au învățat să dezbată 
tematica pro-viață și să organizeze activități în comunitățile lor: proiecții de filme, 
ateliere de pancarte, vlogging, târguri caritabile pentru strângerea de fonduri și, 
bineînțeles, Marșul pentru viață.

Mărturii de la participanți
„Nădăjduiesc că voi veni și la anul tot aici, la Școala de vară VPV de la Mănăstirea 
Caraiman, unde aștept să întâlnesc și alți tineri care să se alăture idealului nostru. 
Scopul nostru este unul: ne dorim ca viitorul să fie pro-viață și sunt sigură că acesta 
se va împlini.” – Alina Carcea

„Am primit răspuns la toate întrebările mele, iar dorința de a mă implica și de a 
ajuta a crescut considerabil. Venirea mea la această școală a fost una dintre cele 
mai bune decizii ale mele, care cu siguranță își va pune amprenta și pe viitorul 
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meu!” – Maria Bodale

„Pornesc spre casă cu simțământul că a fi pro-viață nu este altceva decât o 
mărturie sinceră de dragoste față de Dumnezeu și față de creația Sa. Nădăjduiesc 
să revin și anul viitor spre a continua zidirea acestei unități dintre tineri, ce va duce 
la construirea unei culturi pentru Viață.” – Sergiu Chelba
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„Am cunoscut mulți oameni faini cu aceleași valori si principii ca mine, cu care m-
am înțeles foarte bine și cu care am format o legătură de prietenie strânsă și de 
durată.” – Maria Vlaicu

„Mi-am întărit convingerile conform cărora Dumnezeu lucrează prin tine când ești 
pro-viață.” – Gabriela Levițchi

„Am învățat lucruri cu care nu m-am întâlnit la școală, care vor constitui o bază 
educativă foarte importantă. Pot să spun că plec mai înțelept și cu mai multe 
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informații.” – Andrei Pascaru

Școala de vară „Viitorul este pro-viață” a fost inițiată de asociațiile Studenți pentru 
viață și România pentru viață în 2019. Actuala ediție a fost organizată de România 
pentru viață.

Anul acesta este prima ediție la care Școala de Vară este împărțită în două sesiuni: 
una dedicată liceenilor și cealaltă studenților. Școala de vară „Viitorul este pro-
viață”. Studenți se desfășoară între 8 și 12 august, tot la Mănăstirea Caraiman.
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